



(另有 90 天禱告本)

(節錄自“i am n”第一部第二章 部分內容)

監獄中的母親

阿塞亞比比(Asia Bibi)

巴基斯坦

烈日下的田間裡，阿塞亞歇下手邊的工作，從穆斯林婦女飲水的地方取了一些涼水來喝。逼迫就是從那時開始的。

「現在這水被你污染了，異教賊。」有人脫口而出：「你們信的那位先知還是個私生子呢。」

「我們的主基督為我們的罪釘死在十字架上。」阿塞亞回答，「你們的先知為你們做了什麼呢？我們的基督活著，你們的先知已經死了。基督是從神那裡來的真先知，你們的不是。」

因為這番話，阿塞亞的同工向村裡的宗教領袖告發她褻瀆，阿塞亞因此被關入監獄。獄方告訴阿塞亞，只要她歸信伊斯蘭教就可以重獲自由。阿塞亞拒絕了。

「你可以殺了我，我不會離棄耶穌的。」

儘管有一群基督徒為她辯護，阿塞亞依然被判決違反了巴基斯坦第 295 條宗教褻瀆法規中的第 C 項—褻瀆先知穆罕默德，將被處以死刑。阿塞亞的案子引起了國際關注，呼籲將此條法律廢除。阿塞亞被關入監獄的這幾年間，她的兩個女兒，伊莎和伊珊，始終在家中等著母親歸來。...

即使阿塞亞已經入獄，她的家人和支持者依然持續受到迫害。穆斯林多次騷擾阿敘克和他兩個女兒，導致他們在十七個月內搬了五次家。巴基斯坦西北部一間清真寺裡的伊瑪目（伊斯蘭的教長或帶領敬拜者）甚至對阿塞亞下達了追殺令，懸賞六千美金要取阿塞亞的性命。對於那些每天收入只有幾塊美金的人，這是一筆相當可觀的數目。阿塞亞的家人十分擔心獄警會殺害她，或是廚師會在她食物裡放毒藥。

兩名巴基斯坦官員，總督沙文泰瑟及聯邦政府的部長沙巴巴提，公開表明支持阿塞亞。沙巴巴提錄了一段影片表明：「那些把激進主義強加於巴基斯坦的份子也無法使我退縮，我相信耶穌基督，祂為我們而死。我知道十字架的意義，也準備好為祂殉道。我活著是為了幫助我的鄰舍和受苦之人，就算要付上生命代價我也要維護他們的權益。」

沒過多久，他和沙文泰瑟都為此付上代價，兩人都被刺客謀殺了。.....

(歡迎預購前線差會新書，閱讀完整內容。)

阿塞亞比比女士(Asia Bibi)不僅是本書當中 48 篇精采見證的其中之一，更是一則真人實事、現在進行式中的感人見證...：

2015 年 5 月巴基斯坦的新聞(Daily Times)報導阿塞亞比比「可能」獲得重審的機會；事實上阿塞亞比比的故事要回朔到 2009 年，在本書的記載中及網路上可搜尋到許多關於本案的資料。

雖然 2015 年最高法院受理她的上訴，決定「暫緩」執行她的死刑判決，但這卻不表示阿塞亞比比已完全脫離死亡的威脅；相反的，2016 年她在等待上訴重審的過程中，遇到陪審團成員不願替補的攔阻，使得她的重審進度遙遙無期...

全球都在引頸期盼阿塞亞比比的案件能有突破，如果她獲得正面的判決，那麼，在經歷將近 10 年的牢獄之災後，她可望重獲自由，這不只關乎她個人，更是與上百名同樣因褻瀆罪名下在監裡的受害者息息相關；當然，反之結果如果仍是不利於她的判決，恐怕她就難逃一死。

阿塞亞比比的案例影響及於政治、宗教，甚至經濟層面，歐盟要求巴基斯坦釋放阿塞亞比比，歐盟並計畫提名她參選沙卡洛夫獎(The Sakharov Prize--是捍衛人權領域中最具有榮譽的一項獎勵)；天主教前任教宗也公開呼籲巴國政府釋放阿塞亞比比，現任教宗也親自與其家人會面、為她們祝福禱告。

阿塞亞比比不只是單一的「個人」，而是反映一種現象。她不僅應該得到身為基督徒的自由，得到全體基督徒的支持和鼓勵，更應該得到整個社會的關注、支持和鼓勵。

(節錄自“i am n”禱告本 第 80 天 部分內容)



主耶穌，想到阿塞亞為主站立的艱困下場，我們的心就無比難過。夫妻失散、孤兒無母可倚、鐵柵隔開親人的擁抱，還有更多更多的實例。但我們知道祢是至高的安慰者，能給我們大安慰，滿足每個生命中的缺乏和需求。

祢無窮盡的愛難以被限制、被限止，祢有無數的方式和管道能關愛祢的孩子，我們禱告求祢現在就為阿塞亞和她的家人動工，也為現正遭受各式各樣迫害的家庭禱告，按著祢的智慧和時間滿足他們每一個需要，我們讚美主在每一個處境下的大作為。阿們！

預購資訊：

前線新書「i am n – 無懼逼迫的跟隨者」(暫定)預計於 12 月份正式上市！

感謝各界熱烈詢問，目前已有教會、機構預約訂購，做為宣教訓練、禱告、靈修之教材及工具書；

正式預購日期將於近期內開放登記，如果您(們)或所屬機構有意訂閱本書，歡迎來信洽詢，請於本會官網留言：<http://www.frontiers.org.tw/>

謝謝支持！！